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Vadovaujantis Sūduvos VVG valdybos darbo reglamento 14.3 punkto nuostatomis valdybos posėdis organizuojamas elektroninėje erdvėje (elektroniniu paštu). Susirinkime svarstomo klausimo sprendimo projektas valdybos nariams el. paštu išsiųstas 2022-05-19. 

Susirinkimo pirmininkas Mindaugas Akelaitis
Susirinkimo sekretorė Asta Prajarienė
DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Sūduvos VVG projekto pagal priemonės „Leader programa“ veiklos sritį „Parengiamoji parama“ rengimo pritarimo.
1. SVARSTYTA: Dėl Sūduvos VVG projekto pagal priemonės „Leader programa“ veiklos sritį „Parengiamoji parama“ rengimo pritarimo.
Sūduvos VVG valdybos nariai buvo informuoti, kad šiuo metu yra paskelbtas kvietimas teikti paraiškas pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Leader programa“ veiklos srities „Parengiamoji parama“ įgyvendinimo taisykles, kuris galioja iki 2022 m. gegužės 31 d. Sūduvos VVG planuoja rengti projektą „Sūduvos VVG  2023-2027 m. vietos plėtros strategija“, kurio metu bus vykdomi naujos vietos plėtros strategijos rengimo darbai. Maksimali paramos suma projektui sudaro 20 000 Eur. Klausimų ir pastabų nepateikta.
Balsavimas: Už –12 , Prieš – 0, Susilaikę - 0, Nusišalino – 0 .
NUTARTA: Dėl Sūduvos VVG projekto pagal priemonės „Leader programa“ veiklos sritį „Parengiamoji parama“ rengimo pritarta vienbalsiai.
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