
Sūduvos VVG valdybos posėdžio
PROTOKOLAS
2023-02-24 Nr. 4
Kazlų Rūda

Valdybos posėdis vyko 2023-02-24, 13.00 val., nuotoliniu būdu ZOOM platformoje. 
Susirinkime svarstomo klausimų darbotvarkė valdybos nariams el. paštu išsiųsta 2023-02-19. 

Susirinkimo pirmininkas Mindaugas Akelaitis
Susirinkimo sekretorė Asta Prajarienė
Dalyvavo: 
1. Akelaitis Mindaugas (Kazlų Rūdos muzikos klubas, kodas 302634554, NVO sektorius);

2. Avietynienė Rasa (Kazlų Rūdos savivaldybės administracija, kodas 188777932, vietos valdžia);

3. Bliuvas Romaldas (Ąžuolų Būdos kaimo bendruomenė, kodas 166098626, NVO sektorius);

4. Cinaitis Darius (Marijampolės savivaldybės administracija, kodas 188769113, vietos valdžia);

5. Matusevičienė Loreta (Višakio Rūdos kaimo bendruomenė, kodas 166101079, NVO sektorius);

6. Mikalauskienė Sigita (Kazlų Rūdos savivaldybės administracija, kodas 188777932, vietos valdžia);

7. Švilpienė Jūratė (Bagotosios kaimo bendruomenė, kodas 166101111, NVO sektorius);

8. Nerijus Sabas (fizinis asmuo, verslo atstovas).
Balsavimui reikalingas kvorumas yra. Posėdyje dalyvauja 8 nariai iš 12.
DARBOTVARKĖ:

1. Dėl naujos kadencijos valdybos formavimo reikalavimų;

2. Dėl naujos VPS rengimo pagal 2023-2027 m. programą;

3. Dėl naujos VPS administracijos darbuotojų;

4. Dėl įstatų keitimo;

5. Einamieji klausimai.

1. SVARSTYTA: Dėl naujos kadencijos valdybos formavimo reikalavimų;

Sūduvos VVG pirmininkė K. Mačiokienė informavo valdybos narius, kad  rengiant naują 2023-2027 m.  vietos plėtros strategiją ir vadovaujantis žemės ūkio ministro įsakymu 2023 m. sausio 6 d. Nr. 3D-4 patvirtintomis taisyklėmis “Dėl vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, įgyvendinimo taisyklių patvirtinimo” 12.4 punktu atsiranda nauji reikalavimai VVG valdymo organo formavimui. Numatyti apribojimai, susiję su vietos valdžios ir politikų dalyvavimu vietos veiklos grupių valdymo organe. Jei VVG kolegialų valdymo organą atstovauja 3 interesų grupės (vietos valdžios sektorius, verslo sektorius ir bendruomeninės organizacijos) nė viena iš jų negali turėti daugiau kaip 50 proc. balsų, o vietos valdžios sektorius gali turėti ne daugiau kaip 20 proc. balsų. Atsižvelgiant į nustatytus reikalavimus, Sūduvos VVG valdybą ateinančiam laikotarpiui turės būti sudaryta tokiomis proporcijomis:  vietos valdžia ( ne daugiau kaip 20 proc. balsų), verslo ir bendruomeninių organizacijų sektoriai dalijasi 80 proc balsų, neviršijant 50 proc. balsų ribos. Taip pat taisyklėse pabrėžiama, kad politikai VVG valdymo organe išvis negali dalyvauti ir įtakoti valdybos balsų. Kadangi Sūduvos VVG teritorijai priskiriama ir Marjampolės savivaldybės Sasnavos seniūnija tai naujoje strategijoje turi būti numatyta bent po 1 asmenį iš Sasnavos seniūnijos atstovaujant visus 3 sektorius. Taisyklėse numatyta naujovė, kad į VVG valdybos organą turi būti išrinktas Sūduvos VVG teritorijoje veikiantis atstovas, kuris  atstovautų moterų ir vyrų lygias galimybes, asmenų, turinčių negalią, ar kitos (-ų) organizacijos (-ų), ginančios (-ių) žmogaus teises, veiktų pažeidžiamų ir (ar) atskirtų visuomenės grupių teisių ir gerovės užtikrinimo srityse. Pirmininkė paminėjo, jog Višakio Rūdos kaimo bendruomenės vaikų dienos centras būtų tinkama organizacija, kuri išpildytų šio reikalavimo sąlygas. Naujame laikotarpyje numatyti apribojimai, susiję su valdybos narių rotacija. Tas pats asmuo valdyboje galės dalyvauti tik 2 kadencijas su 1 metų pertrauka ir bus privaloma užtikrinti 1/3 narių rotaciją. K. Mačiokienė užakcentavo, kad 2023 m. balandžio mėn bus organizuojamas visuotinis narių susirinkimas ir bus renkama nauja valdyba pagal numatytus reikalavimus 2023-2027 m. strategijai įgyvendinti. Šiuo klausimu balsavimas neorganizuojamas, kadangi valdybos nariai tik informuojami su nauja taisyklių tvarka. Pastabų ir pasiūlymų iš valdybos narių nepateikta.
Balsavimas: Už – , Prieš – , Susilaikę - , Nusišalino – .
2. SVARSTYTA:  Dėl naujos VPS rengimo pagal 2023-2027 m. programą;
Sūduvos VVG pirmininkė informavo, kad strategijų pateikimo terminas pratęstas iki 2023 m. gegužės 31 d. Naujam laikotarpiui vietos projektams planuojama, kad bus skiriama apie 1 mln. eurų panašiai kaip ir praėjusiam laikotarpiui. Nustatytas minimalus balas, kad strategija būtų patvirtinta  - 70 balų. Atsižvelgiant į patirtį sukauptą įgyvendinant dabartinę VPS, strateginius savivaldybių dokumentus bei nuolatines konsultacijas su potencialiais pareiškėjais, pirmininkė pasiūlė naują strategiją rengti teminę, orientuotą į turizmą, iš kurio būtų nauda visiems 3 atstovaujamiems sektoriams. Teminės strategijos pasirinkimas vertinamas papildomais 5 balais.  Artimiausiu metu planuojama skelbti  poreikio tyrimą (anket) turizmo srityje, taip pat organizuoti  susitikimus su bendruomenėmis, seniūnijomis bei savivaldybės atstovais apie tai, kokios turizmo kryptys ir veiksmai būtų tinkamiausi. Ateities projektai bus orientuoti į inovacijas, technologinių procesų diegimą  aplinkosauginių problemų sprendimus, sumanų išteklių naudojimą. Siūloma balsuoti dėl 2023-2027 m. strategijos rengimo turizmo tema.

Balsavimas: Už – 8, Prieš – 0, Susilaikę -0 , Nusišalino – 0.

NUTARTA: Bendru sutarimu patvirtinti naujos 2023-2027m. VPS rengimą turizmo tema.
3. SVARSTYTA:   Dėl naujos VPS administracijos darbuotojų;
Sūduvos VVG pirmininkė informavo, kad  pagal naujos strategijos atrankos kriterijus, jei VVG valdyboje ar VVG administracijoje dirba bent 2 jauni asmenys iki 29 m., suteikiama 10 balų.  Pirmininkė informavo, kad planuojama pretenduoti į šiuos balus vieną jaunimo atstovą renkant į VVG valdybą ir su vienu asmeniu sudaryti darbo sutartį dirbant VVG administracijoje.. Planuojamas įdarbinimas ir balsavimas dėl tinkamo kandidato į administratoriaus pareigas  numatytas gegužės mėn. Pirmininkė priminė, kad Sūduvos VVG administracijoje ir toliau lieka dirbti Virginija Petrukaitienė ir Asta Prajarienė. Šiuo klausimu balsavimas neorganizuojamas, kadangi valdybos nariai tik informuojami su siūlomais pokyčiais administracijoje. Pastabų ir pasiūlymų iš valdybos narių nepateikta.

Balsavimas: Už – , Prieš – , Susilaikę - , Nusišalino – .

4. SVARSTYTA: Dėl įstatų keitimo;

 
Pirmininkė informavo, kad numatoma keisti įstatus naikinant įstatų 35 punktą, kadangi naujam laikotarpiui šis reikalavimas nebeaktualus ir naujai valdybai negalėtų būti taikomas. Taip pat reikalinga įstatus keisti ir  dėl pirmininko kadencijos rinkimo. Siūloma pasitvirtinti tipinius įstatus, taikomus pagal asociacijų įstatymą ir pirmininką rinkti 3 metų kadencijai. Siūloma balsuoti dėl įstatų keitimo. Pastabų ir pasiūlymų iš valdybos narių nepateikta.
Balsavimas: Už – 8, Prieš – 0, Susilaikę -0 , Nusišalino – 0

NUTARTA: Bendru sutarimu patvirtinti įstatų keitimą.

5. Einamieji klausimai.


Pirmininkė informavo, kad šiuo metu yra paskelbtas 15 kvietimas teikti vietos projektus. Kvietimas galioja iki 2023 m. kovo 14 d. Lėšos numatytos skirti verslo pradžios ir verslo plėtros projektams įgyvendinti. Tikimasi, kad šiuo kvietimu bus panaudotas visas strategijos turimas lėšų likutis. Šiuo metu baigiamas įgyvendinti Kalvarijos VVG bendradarbiavimo projektas, kuriame dalyvaujame kaip partneriai. Projekte buvo numatytas mokymų ciklas, susijęs rinkodaros ir amatų mokymais. Visi norintys dalyvauti buvo kviečiami dalyvauti nemokamai. Šiuo metu aktyviai dirbama su naujos strategijos rengimu ir tinkamumo sąlygų išpildymu. Šiuo klausimu balsavimas neorganizuojamas.
Balsavimas: Už – , Prieš – , Susilaikę - , Nusišalino – .

Susirinkimo pirmininkas 





Mindaugas Akelaitis

Susirinkimo sekretorė






Asta Prajarienė
