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Sūduvos VVG visuotinio susirinkimo
PROTOKOLAS

2025-04-24 Nr. 6
Kazlų Rūda
Posėdis vyko 2024-04-24, 17.30 val. 
Susirinkimo pirmininkas Jonavičius Virginijus 
Susirinkimo sekretorė Asta Prajarienė
Sūduvos vietos veiklos grupės (toliau – Sūduvos VVG) susirinkime dalyvauja 21 narių iš 36. 
Dalyvavo: 

1. Žaneta Štreimikytė-Mockeliūnė (Asociacija „Jūrės miestelio bendruomenė“, 300025558, NVO sektorius)

2. Ričardas Martinkus (Kazliškių bendruomenė, kodas 166103087, NVO sektorius);

3. Erika Motiejauskienė  (Jūrės kaimo bendruomenė, kodas 166099913, NVO sektorius,  įgaliojimas)
4. Rasa Avietynienė (Kazlų Rūdos savivaldybės administracija,  kodas 188777932, valdžios sektorius) 

5. Ramutė Vinikienė (Asociacija Kazlų Rūdos senjorų klubas, kodas 303045893, NVO sektorius )

6. Jonavičius Virginijus (Puskelnių kaimo bendruomenė, kodas 300116310, NVO sektorius);

7. Audrius  Raškauskas (Bagotosios kaimo bendruomenė, kodas 166101111,  NVO sektorius)

8. Kristina Martinkienė  (Fizinis asmuo, verslo sektorius);

9. Zita Šilnauskienė (Būdos kaimo bendruomenė, kodas 300865562, NVO sektorius)

10. Violeta Stanaitienė (Jankų kaimo bendruomenė, kodas 166102932, NVO sektorius)

11. Loreta  Matusevičienė (Višakio Rūdos kaimo bendruomenė, kodas 166101079, NVO sektorius)

12. Karolis Raškauskas ( Bagotosios jaunimo organizacija „Bigeris“, kodas 166104221, NVO sektorius); 

13. Antanas Deivikas (Agurkiškės kaimo bendruomenė, kodas 302764238, NVO sektorius);

14. Natalija Kulik (Bendruomenė Vieningas  Ąžuolas, kodas 305595754, NVO sektorius);
15. Milda Krepenskienė (Stasio Krepensko ūkis, verslo sektorius);
16. Renata Mažeikienė  (Fizinis asmuo, verslo sektorius);

17. Irena Bartuškienė (Antanavo bendruomenė, kodas 166097677, NVO sektorius,  įgaliojimas)

18. Nerijus Sabas (Fizinis asmuo, verslo sektorius);
19. Raimundas Vaičiūnas (Asociacija Kardokų bendruomenė, kodas 303031192 ,NVO sektorius)
20. Jurgita Juozaitytė (Gudelių kaimo bendruomenė, kodas 166099347 NVO sektorius)
21. Nijolė Smilgienė (Marijampolės savivaldybės administracija, kodas 188769113, vietos valdžia)

Susirinkimo pradžioje buvo išrinktas susirinkimo pirmininkas ir susirinkimo sekretorė. Susirinkimo pirmininku pasiūlyta skirti Sūduvos VVG valdybos pirmininką Jonavičių Virginijų, o susirinkimo sekretore – Sūduvos VVG administratorę Astą Prajarienę. Susirinkimo pirmininku vienbalsiai paskirta Virginijus Jonavičius, susirinkimo sekretore – Asta Prajarienė. 

DARBOTVARKĖ:
1. Dėl Sūduvos VVG pirmininko ataskaitos už 2024 m. tvirtinimo;

2. Dėl revizoriaus ataskaitos tvirtinimo;

3. Dėl metinių finansinių ataskaitų už 2024 m. tvirtinimo;

4. Dėl vietos plėtros strategijų įgyvendinimo
5. Einamieji klausimai. 
1. SVARSTYTA: Dėl Sūduvos VVG pirmininko ataskaitos už 2024 m. tvirtinimo.
Sūduvos VVG pirmininkė Kristina Martinkienė nariams priminė, kad veiklos ataskaita buvo išsiųsta kartu su kvietimu dalyvauti visuotiniame susirinkime. Pirmininkė nariams pristatė pagrindinius 2014-2020 m. VPS įgyvendinimo rezultatus. Per šį laikotarpį gauti 67 vietos projektai, šiuo metu 45 yra administruojami ir 41 vietos projektas jau užbaigtas įgyvendinti. Pirmininkė informavo, kad 2024 metais įgyvendinant vietos plėtros strategiją buvo paskelbti 3 kvietimai teikti vietos projektų paraiškas, gautos 3 paraiškos. 2024 m. organizuoti 3 vietos projektų atrankos komiteto posėdžiai, 1 visuotinisi susirinkimas ir 8 valdybos posėdžiai. Priminta, jog Sūduvos VVG dalyvauja teritorinio bendradarbiavimo projekte „Amatų skatinimas ir lėtojo turizmo plėtra Marijampolės regione“ (pareiškėjas Vilkaviškio krašto VVG) bei projekte „Sumanios VVG“ pagal LKT programą su dar 7 Kauno rajono kaimiškosiose teritorijose veikiančiomis VVG (pareiškėjas Kauno r. VVG). Taip pat esame partneriai įgyvendinant Kalvarijos VVG tarptautinio bendradarbiavimo projektą, kurio dėka aktyviausi bendruomenės nariai turi galimybę sudalyvauti įvairiose veiklose ir  mokymuose. 
Pirmininkė pasidalino informacija, kad Sūduvos VVG vienija ne tik savo narius, bet dalyvauja ir kitų, skėtinių organizacijų veiklose: Vietos veiklos grupių tinklo bei Lietuvos kaimo bendruomenių sąjungos veiklose. Paminėta, jog narystės mokestis VVG tinkle šiemet pakilo nuo 300 Eur iki 500 Eur. Susirinkimo metu akcentuota, kad visa Sūduvos VVG vykdoma veikla viešinama organizacijos interneto svetainėje adresu www.suduvosvvg.lt bei socialinio tinklo Facebook paskyroje.
2025 m. planuojami darbai: kvietimų organizavimas pagal 2023-2027 m. VPS pagal patvirtintą kvietimų grafiką bei paraiškų atrankos vertinimas; 2014-2020 m. VPS vietos projektų administravimas bei pačios VPS įgyvendinimo užbaigimas;  dalyvavimas projektinėje veikloje su kitomis VVG; pareiškėjų projektinės veiklos viešinimas; Sūduvos VVG veiklos viešinimas.
Sūduvos VVG pirmininkei pristačius 2024 m. vykdytas veiklas buvo prašoma užduoti klausimus. Klausimų nariai nepateikė. Siūloma balsuoti. 
      Balsavimas: Už – 21, Prieš – 0, Susilaikę - 0, Nusišalino – 0.

      NUTARTA:  bendru sutarimu patvirtinti Sūduvos VVG pirmininko veiklos ataskaitą už 2024 m. 
2. SVARSTYTA:  Dėl revizoriaus ataskaitos tvirtinimo už 2024 m.
Revizorius Audrius Raškauskas nariams pristatė  metinę finansinę ataskaitą už 2024 metus. VVG nariai buvo informuoti, kad pajamas sudaro lėšos, gaunamos iš jos narių mokesčio, paramos lėšų, tikslinio finansavimo projektams bei kitos veiklos. Susirinkimo metu detalizuota, kokias konkrečiai išlaidas Sūduvos VVG patyrė 2024 metais. Sąskaitos faktūros, darbų priėmimo-perdavimo aktai, viešųjų pirkimų dokumentacija, ilgalaikio turto apskaitos kortelės parengiami tinkamai ir laiku.
Pastabų ir klausimų dėl revizoriaus ataskaitos nepateikta, siūloma balsuoti.
       Balsavimas: Už – 21, Prieš – 0, Susilaikę - 0, Nusišalino –  0.

       NUTARTA: bendru sutarimu patvirtinti revizinės komisijos ataskaitą už 2024 m. 
3. SVARSTYTA: Dėl metinių finansinių ataskaitų už 2024 m. tvirtinimo.
Sūduvos VVG pirmininkė K. Martinkienė nariams priminė, kad finansinių ataskaitų rinkinys nariams buvo išsiųsta kartu su kvietimu dalyvauti visuotiniame susirinkime. Pirmininkė nariams pristatė 2024 m. balanso, veiklos rezultatų ataskaitos bei aiškinamojo rašto duomenis. Nariai buvo informuoti, kad patvirtintas metinis finansinių ataskaitų rinkinys bus pateiktas VĮ Registrų centrui. Dėl finansinių ataskaitų rinkinio nariams klausimų nekilo, siūloma balsuoti.

       Balsavimas: Už – 21, Prieš –  0, Susilaikę - 0, Nusišalino –  0.

       NUTARTA: bendru sutarimu patvirtinti finansinių ataskaitų rinkinį už 2024 m. 
4. SVARSTYTA: Dėl vietos plėtros strategijų įgyvendinimo
Sūduvos VVG pirmininkė K. Martinkienė informavo, kad 2014-2020 m. VPS įgyvendinimas artėja visai į pabaigą, rodikliai jau pasiekti, likę neįgyvendinti 2 vietos projektai. Pagal naująją Sūduvos VVG 2023-2027 m. vietos plėtros strategiją, 2024 m. buvo paskelbti 2 kvietimai  „Verslo pradžia ir plėtra“  bei „Bendruomeniškumą skatinančios veiklos“ priemonėms . Gautos 3 paraiškos, kiek žinoma 1 projektui skirta parama, kiti dar tebevertinami. 2025 m.  planuojama paskelbti 5 kvietimus: verslui, veiklų projektams, bendruomeniniam verslui ir infrastruktūros pagerinimui. Pirmininkė paragino teikti projektus ir parekomenduoti kitiems besidomintiems paramos galimybėmis. Svarstomas darbotvarkės klausimas yra informacinio pobūdžio, todėl balsavimas neorganizuojamas.
5. SVARSTYTA: Einamieji klausimai. 
Sūduvos VVG pirmininkė K. Martinkienė pasidžiaugė, kad mūsų teritorijos bendruomenės labai aktyvios dalyvaujant SADM finansuojamojoje priemonėje „ Stiprinti bednruomenininę veiklą savivaldybėse“. 3 projektai, pasiūlę geriausias idėjas, buvo atrinkti ir gavo finansavimą renginių organizavimui. Pirmininkė taip pat informavo, kad balandžio 10-11 d. Sūduvos VVG administracija dalyvavo VVG tinklo konferencijoje, kurioje buvo pristatytas dokumentinis filmas „Leader ir VVG: Lietuvos kaimo plėtros kelias“. Pirmininkė pakvietė pasižiūrėti šį filmą youtube kanale, kadangi jis viešai prieinamas ir įdomus kiekvienam dalyvaujančiam VVG veikloje. Susirinkimo pabaigoje pasisakė Sūduvos VVG valdybos pirmininkas Virginijus Jonavičius  apie paramos galimybes bedruomenėms iš verslo paramos fondų. Pirmininkė paskatino narius dalyvauti projektinėse veiklose ir mokymuose, kurie gyventojams būna nemokami ir teikia naudą įvaldyti naujus įrankius kaip dirbtinis intelektas. Kadangi tai mūsų ateitis  skatiname rasti laiko tobulėjimui. 

Klausimas informacinio pobūdžio, balsavimas nevyko.
Susirinkimo pirmininkas





                         Virginijus Jonavičius
Susirinkimo sekretorė






                          Asta Prajarienė
